

Vážená paní ředitelko,  
Vážený pane řediteli,

rádi bychom Vás informovali, že Krajský úřad Středočeského kraje STÁLE pokračuje v realizaci projektu „**Obědy do škol ve Středočeském kraji ve školních letech 2023-2025** (který je spolufinancován z Operačního programu Zaměstnanost + a z rozpočtu Středočeského kraje), registrační číslo CZ.03.04.01/00/22\_026/0003801.

**! na 2. pololetí školního roku 2024/2025 je možnost podat žádost do !**

**! 15. 12. 2024 do 14:00 !**

**Cílem projektu je podpora zajištění bezplatného školního stravování** dětí v mateřských školách, žáků a žákyň v základních školách a středních školách (gymnázium, střední odborná škola a střední odborné učiliště), včetně škol speciálních, žáků a žákyň v konzervatořích, dětí, žáků a žákyň a studentů a studentek ve školských výchovných a ubytovacích zařízeních typu domov mládeže a internát a v zařízeních školního stravování, jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací nebo se ocitla v nepříznivé finanční situaci, a umožnit tak nejen zlepšení podmínek pro řádný průběh jejich školní docházky, ale i předcházet případnému sociálnímu vyloučení.

Finanční prostředky na úhradu stravného budou poskytnuty z projektu přímo školské organizaci, která poskytuje nebo zajišťuje stravování dětem, žákům a studentům ve věku 2-26 let v průběhu 2. pololetí školního roku 2024/2025.

**Více informací o možnostech podpory bezplatného stravování pro děti, žáky, studenty pro 2. pololetí školního roku 2024/2025 se dozvíte na Úřední desce Středočeského kraje nebo na webových stránkách Středočeského kraje**

## **KDO SE MŮŽE ZAPOJIT DO PROJEKTU?**

Všechna školská zařízení se sídlem ve Středočeském kraji (bez ohledu na typ zřizovatele): **mateřské školy, základní školy, střední školy** (gymnázium, střední odborná škola a střední odborné učiliště, konzervatoře), **včetně škol speciálních a kombinovaných, školské výchovné a ubytovací zařízení typu domov mládeže a internát a samostatná zařízení školního stravování.**

Může se zapojit školy a školská zařízení, které nemají školní jídelnu, ale pouze zajišťují stravování přes jinou školu nebo školské zařízení.

**JAK ZÍSKAT FINANČNÍ PROSTŘEDKY/DOTACI** na podporu bezplatného školního stravování?

→

**PODAT elektronickou žádost o finanční prostředky/dotaci**

**KDE:** aplikace Středočeského Kraje **eDotace**

**KDY:**

- **do 15. prosince 2024 do 14:00 hodin**, oprávněný žadatel bude poskytovat nebo zajišťovat školní stravování podpořené cílové skupině ve 2. pololetí školního roku 2024/2025.

**KDO + PODMÍNKY:**

- **Školy a školská zařízení, jejichž zřizovatelem NENÍ Středočeský kraj ŽÁDAJÍ O DOTACI** v rámci vyhlášeného **Programu 2024 na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací**. Znění programu, podmínky čerpání dotace, aj. naleznete na webovém odkazu - [Program 2024 na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací - Webový portál Středočeského kraje \(stredoceskykraj.cz\)](#) .
- **Školy a školská zařízení, jejichž zřizovatelem JE Středočeský kraj ŽÁDAJÍ O FINANČNÍ PROSTŘEDKY** v rámci vyhlášené **Výzvy k předkládání žádostí o poskytnutí finančních prostředků zřízené příspěvkové organizaci Středočeského kraje na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací**. Znění výzvy, podmínky čerpání finančních prostředků, aj. naleznete na webovém odkazu - [Výzva k předkládání žádostí o poskytnutí finančních prostředků zřízené příspěvkové organizaci Středočeského kraje na podporu bezplatného školního stravování ve Středočeském kraji pro děti, žáky a studenty trpící potravinovou nebo materiální deprivací - Webový portál Středočeského kraje \(stredoceskykraj.cz\)](#) .

V případě dotazů se neváhejte obrátit na kontaktní osoby projektu:

- **Mgr. Radka Tesařová**, [tesarova@kr-s.cz](mailto:tesarova@kr-s.cz), tel. 257 280 276
- **Bc. Michaela Richtrová**, [richtrova@kr-s.cz](mailto:richtrova@kr-s.cz), tel. 257 280 213

Předem děkujeme za Váš čas věnovaný dané problematice a těšíme se na budoucí spolupráci.

S pozdravem

Ing. Jaroslav Cingr

vedoucí Odboru řízení dotačních projektů